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В школе была проведена анкета среди родителей «Питание глазами родителей».  

Почти все родители приняли участие в анкетировании, это составило 96% 
 

Анкета "Питание глазами родителей"  
1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?                                             
2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе?                
3.Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?                                                               
4. Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 

5. Удовлетворены ли Вы работой школьной столовой? 

 

По-первому вопросу все родители ответили, что их удовлетворяет система питания в 
школе, так как в школе есть своя столовая, которая находится в хорошем состоянии.  

Да -98%                           Нет – 0%                                 Затрудняюсь ответить – 2 % 

По-второму вопросу все родители считают, что в школе рационально организовано 
горячее питание. Повар школы согласно меню готовит блюда и всегда они готовы ко 
времени завтрака и  обеда. Блюда разнообразны и содержат необходимое количество 
калорий. 

Да -100%                           Нет – 0%                                 Затрудняюсь ответить – 0 % 

По-третьему вопросу родители ответили, что удовлетворены санитарным состоянием 
столовой. В столовой соблюдаются правила гигиены: посуда моется согласно нормам 
САНПИНа, проводятся санитарные дни. 

Да -97%                           Нет – 0%                                 Затрудняюсь ответить – 3 % 

По-четвертому вопросу родители ответили, что удовлетворены качеством приготовления 
пищи. В школе создана комиссия по питанию. Комиссия регулярно контролирует качество 
приготовления блюд. 

Да -98%                           Нет – 0%                                 Затрудняюсь ответить – 2 % 

По-пятому вопросу родители ответили, что они удовлетворены работой столовой. Она 

необходима детям для поддержания их работоспособности. 

 Да -100%                           Нет – 0%                                 Затрудняюсь ответить – 0 % 

 

Анкета "Питание глазами обучающихся" 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?                                                              
2. Устраивает ли тебя ежедневное меню                                                                                                   
3. Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи?                                                                               
4. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала?                                                                            
5. Удовлетворен ли ты графиком питания.  

6. Считаешь ли ты, что горячее питание повышает твою успеваемость?  

 

Результаты анкеты среди учащихся «Питание глазами обучающихся»: 

По-первому вопросу обучающиеся отметили, что их устраивает система питания в школе. 

Да -100%                           Нет – 0%                                 Затрудняюсь ответить – 0 % 

По-второму и третьему вопросам  почти все обучающиеся ответили, что их устраивает 
ежедневное меню и качество приготовления пищи. 

Да 99%                           Нет – 0%                                 Затрудняюсь ответить – 1 % 



По-четвертому вопросу обучающиеся удовлетворены работой обслуживающего 
персонала. 

Да -100%                           Нет – 0%                                 Затрудняюсь ответить – 0 % 

По-пятому вопросу всех учащихся устраивает график питания.  

Шестой вопрос 

90% учащихся ответили, что горячее питание повышает их работоспособность. 

  
 
Вывод: 
• необходимость проведения мониторинга и активизации работы по просветительскому 
направлению в целях повышения интереса педагогов, родителей и учащихся к вопросам 
организации питания в школе; 
• продолжить сбор материалов для проведения внеклассных занятий с детьми в 
области здорового питания; 
• необходимо совершенствовать работу комиссии по контролю за организацией и 
качеством питания обучающихся в образовательном учреждении в свете современных 
подходов и новых требований к организации питания в школе; 
• продолжить работу по формированию культуры питания: сбор и анализ информации 
по проблеме культуры питания, анкетирование учащихся, родителей, педагогов; выявление 
эффективного опыта работы по формированию культуры питания, посещение внеклассных 
мероприятий; распространение опыта работы среди педагогического коллектива школы; 
формирование системы работы по культуре питания. 
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 В ноябре 2023года была проведена анкета «Анкета школьника» 
 В анкетировании приняли участие все классы школы(по желанию). 
 Проанализируем ответы, которые касаются питания в школьной столовой. По данным 
анкетирования 100% школьников состоят на горячем питании. Не устраивает  меню – 5 
человек.  Так 96,15% обучающихся устраивает и 3,85% не устраивает школьное меню. 
Анкета  показала, что девочки более критично относятся к школьному меню, в то время как 
мальчиков оно вполне устраивает. 
 Изучив меню за две недели, можно сделать вывод, что ассортимент блюд достаточно 
разнообразен. Но есть школьники, которых не устраивают: вкусовые качества 5%, внешний 
вид блюд 1% и 2 человека считают, что температура блюд не соответствует «горячему» 
питанию. 
У 2 учащихся место питания в столовой организованно неудобно (некоторым ребятам 
приходится сидеть вплотную друг к другу). Возможно, по этим причинам школьники считает, 
что горячее питание в школьной столовой не способствует успеху школьного дня. 
 Данное анкетирование еще раз доказывает нам, что проблема питания,  до конца не 
решена. Анализируя данные  мы видим, что не все  учащиеся понимают, какую роль играет 
правильное питание, для повышения успеваемости. 
 
ВЫВОДЫ. 
 Состояние здоровья напрямую зависит от питания. Сегодня недостатком в 
организации питания школьников является составление меню с учетом не столько 
физиологической потребности детей в биологически ценных веществах, сколько с учетом 
стоимости продуктов. Но по-прежнему существует противоречие между низкой ценой 
школьного питания и желанием соответствия установленным нормативам питания детей и 
подростков. 
 В организации питания учащихся имеется еще много нерешенных проблем. 
 В перспективе организация рационального питания школьников может позволит 
достичь следующих основных целей: 
- улучшение состояния здоровья школьников, 
- уменьшение случаев ожирения, дистрофии и других заболеваний, связанных с питанием, 
а в перспективе - улучшение репродуктивного здоровья; 
- снижение риска развития сердечно-сосудистых, эндокринных, желудочно-кишечных 
заболеваний в период обучения в школе и в течение дальнейшей жизни; 
- рост учебного потенциала; 
- улучшение успеваемости; 
- повышение их общего культурного уровня. 
 
 



Анкета школьника (заполняется вместе с родителями) 

Пожалуйста, выберите варианты ответов. Если требуется развёрнутый ответ или 

дополнительные пояснения, впишите в специальную строку. 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

ДА                           НЕТ                                                   ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА                           НЕТ                                                   ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

ДА                           НЕТ    

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

НЕ НРАВИТСЯ                 НЕ УСПЕВАЕТЕ                         ПИТАЕТЕСЬ ДОМА 

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК         ГОРЯЧИЙ ОБЕД           2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + 
ОБЕД) 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

        ДА                                      ИНОГДА                                             НЕТ 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ  ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ  ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

      ДА                           НЕТ    

7. НРАВИТСЯ  ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

            ДА                                   НЕТ                                             НЕ ВСЕГДА 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

 НЕВКУСНО ГОТОВЯТ            ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ            ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ  

                             ОСТЫВШАЯ ЕДА                          МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 

8. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

      ДА                         НЕТ                                     ИНОГДА 

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

       ДА                           НЕТ    

11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 

______________________________________________________ 

12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 
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 В феврале 2024 года проведена анкета по удовлетворенности качеством 
питания ( для родителей). 
 В анкетировании приняли участия родители учеников старших классов:  6 «а», 
6 «б», 8, 9 «а»,9 «б». 
 По результатам анкетирования были выявлены следующие положительные 
результаты: 
1. 94% детей завтракают перед уходом в школу. 
2. Почти все родители интересуются меню. 
3.  98% родителей ответили, что детям нравится ассортимент блюд в школе. 
4. Все дети получают горячее питание. 
5.  95% родителей в целом устраивает качество  приготовленных блюд в школьной 
столовой, 5% в основном удовлетворены, но есть отдельные замечания.  
6.  96% родителей считают, что выпечка не нужна в школьном питании.  
7. Большинство родителей или не ответили на данный вопрос или считают 
необходимым сократить потребление соли и сахара. 
8. Всех опрошенных устраивает работа школьной столовой, оценку «5» выставили 
97 % родителей. 
9.  99% родителей удовлетворены санитарным состоянием столовой. 
На вопрос: «Чтобы вы изменили в организации питания школьников, в режиме 
работы столовой», 86% родителей отвечают, что «и так все хорошо, все утраивает». 
 10. Некоторые родители высказали свои предложения по улучшению питания детей 
в школе. Среди предложений: 
     —   использовать возможность выбора меню; 

—  найти альтернативу запеканкам ( творожным); 
— больше ввести в меню салатов. 
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                                          "Питание глазами родителей"  
 

1. Завтракает  ли Ваш ребенок перед  уходом в школу? 
2. Интересуетесь ли Вы меню в школьной столовой, удовлетворены ли Вы  данным 
меню ? 
3. Нравится ли Вашим детям ассортимент блюд? 
4. Получает ли Ваш ребенок горячее питание. 
5. Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи и работой столовой?  
6.Нужна ли в столовой выпечка? 
7. Нужно ли изменить количество сахара, соли в блюдах? 
8. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 
9. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?  
10.Чтобы Вы изменили в организации питания в школе?                                

 
 


